

Νίκησε το χιόνι ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη



Απόλυτα έτοιμος αποδείχτηκε ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη για την αντιμετώπιση της πρόσφατης κακοκαιρίας, που έπληξε την ημέρα των Θεοφανείων με δυνατή και έντονη χιονόπτωση τις περιοχές του πρώην δήμου Χορτιάτη.

Από το βράδυ της Παρασκευής μπήκε σε

εφαρμογή ο..

σχεδιασμός που είχε γίνει από τη δημοτική αρχή ενόψει της κακοκαιρίας. Στις αρμόδιες υπηρεσίες σήμανε συναγερμός: το δημαρχείο στο Πανόραμα, στην έδρα του δήμου, αλλά και οι δημοτικές ενότητες του Φιλύρου, του Ασβεστοχωρίου και του Χορτιάτη, έμειναν ανοικτά. Η κινητοποίηση των συνεργείων του δήμου, με επικεφαλής το δήμαρχο Ιγνάτιο Καίτεζιδη και τον αρμόδιο αντιδήμαρχο Γιάννη Ντίτσιο, υπήρξε άμεση, αποτελεσματική και διήρκεσε όλη τη νύχτα. Δέκα εκχιονιστικά οχήματα όλων των κατηγοριών εφοδιασμένα με 100 τόνους αλάτι, έδωσαν τη μάχη κόντρα στο χιόνι από τις 11.30 το βράδυ της Παρασκευής μέχρι το πρωί του Σαββάτου, ανοίγοντας όλους τους δρόμους. Επίσης 2000 συσκευασμένα σακκουλάκια αλατιού διανεμήθηκαν σε σχολεία, δημότες αλλά και επικίνδυνα τμήματα - παγίδες του οδικού δικτύου.

Όλο το οδικό δίκτυο παρέμεινε ανοικτό και όλοι οι δημότες μας κυκλοφόρησαν με ασφάλεια, χωρίς να υπάρξουν ιδιαίτερα προβλήματα. Χωρίς προβλήματα έγινε και η πρόσβαση στο νοσοκομείο «Παπανικολάου», ενώ κανονικά λειτούργησαν και τα καταστήματα στο Χορτιάτη το Σάββατο το πρωί. Το ίδιο συνέβηκε και με τα σχολεία του δήμου μας, που σήμερα λειτούργησαν κανονικά μετά τις διακοπές των Χριστουγέννων.

Για άλλη μια φορά ο δήμος μας έδωσε εξετάσεις κόντρα στην κακοκαιρία και το χιόνι και τις πέρασε με απόλυτη επιτυχία, αποδεικνύοντας ότι όταν υπάρχει οργάνωση και προετοιμασία η ελληνική διοίκηση μπορεί να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της απέναντι στον δημότη.

«Ένα μεγάλο ευχαριστώ προς όλους τους εργαζόμενους του δήμου. Με την οργάνωση και τη μαχητικότητα που επέδειξαν όλο το βράδυ της Παρασκευής, κράτησαν τους δρόμους του δήμου μας ανοικτούς και ασφαλείς για τους δημότες. Χάρη σε αυτούς λειτουργούν σήμερα κανονικά όλα τα σχολεία και τα νοσοκομεία του δήμου μας. Την ίδια στιγμή που σε άλλα μέρη της Ελλάδας, τμήματα της Εθνικής οδού έκλειναν, εμείς εδώ στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη δείξαμε αποτελεσματικότητα. Οι δημότες μας μπορούν να αισθάνονται ασφαλείς», δήλωσε σχετικά ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καίτεζιδης.

στις 7:08 μ.μ.  0 Comments

Προσθέστε Νέο Σχόλιο

Login



Εμφάνιση 0 σχολίων

Μ [Ενημερωθείτε για νέα σχόλια](#) [RSS](#)

[Νεότερη ανάρτηση](#)

[Αρχική σελίδα](#)

[Παλαιότερη Ανάρτηση](#)

Εγγραφή σε: [Σχόλια ανάστροφα \(Atom\)](#)